
BLAHÓ ANDRÁS KÖSZÖNTÉSE 5BEVEZETŐ 5

Bevezetés
Németh Erzsébet – Trautmann László

Az Állami Számvevőszék már 2010-ben együttműködési megállapodást kötött a 
Budapesti Corvinus Egyetemmel, aminek egyik eredménye az a különszám, amit 
kedves Olvasónk most a kezében tart. Az együttműködés célja kettős, egyrészt ki-
alakítani egy szorosabb tudományos kapcsolatot az Állami Számvevőszékben mű-
ködő műhelyek és a Budapesti Corvinus Egyetem munkatársai között, másrészt az 
egyetem hallgatói számára közvetíteni azokat az eredményeket, amelyek az ÁSZ 
keretei között születnek. 

A különszám témája az integritás, és ebben az állam szerepe. Lapszámunk három rész-
ből áll. Az első részben az ÁSZ munkatársai által készített tanulmányok olvashatóak, a 
második rész a Budapesti Corvinus Egyetem oktatói és kutatói által készített tanulmá-
nyok mellett más főhatóságokban született, a témához kapcsolódó írásokat tartalmaz. 
Ez utóbbit különösen fontosnak tartjuk, mert jelzi, hogy a különszámban tárgyalt kérdé-
sek az állam működésének egészét érintik, így minden jelentős gazdaságpolitikai intéz-
ményben gondolkodnak az integritásról és abban az állam szerepéről. A szám harmadik 
blokkjában a témával foglalkozó doktoranduszok írásai kaptak helyet. A Köz-Gazdaság 
missziójának része doktoranduszaink szakmai támogatása. Ezek az írások érzékeltetik, 
hogy az integritás a fiatal kutatók számára is kiemelt jelentőségű. Nem csak azért, mert 
ez divatos téma napjainkban, hanem azért is, mert a fiatalabb generáció számára kü-
lönösen fontos az erkölcsi integritás megőrzése. Emellett szakmai kihívás is számukra 
ennek elérése.

Az ÁSZ egyik legfontosabb küldetése a szervezeti integritás megerősítése. Ez csak 
akkor lehet sikeres, ha széleskörű és önkéntes együttműködésen alapul, illetve ha a szer-
vezet tagjai magukénak érzik az erkölcsi rend fenntartásának szükségességét a szerve-
zeten belül. Ehhez azonban nem elegendőek a szabályok, szükség van a szervezet tag-
jainak meggyőzésére, képzésére és a velük való folyamatos konzultációra is. Talán ez is 
magyarázza, hogy az Állami Számvevőszék által kialakított modell egyik legfontosabb 
eleme az oktatás, ahogy ezt az ÁSZ elnökével készült interjú is kiemeli. Ennek része az 
integritás kutatásának és oktatásának erősítése a felsőoktatásban. Bízunk benne, hogy ez 
a különszám hozzá tud járulni ehhez a folyamathoz.


